

8.14
WEDNESDAY
歷代志下
2:1-18

所羅門派人去對泰爾的希蘭王說：「你曾經運香柏木給我父親大衛王建造王宮，請你也同樣待我。我正在建造聖殿，榮耀上主——我的上帝。這殿將成為神聖的場所，讓我和我的人民可以在那裡燒香敬拜上主，不斷地獻上供餅，每天早晚、每安息日、月朔，和其他聖日獻上燒化祭，尊崇上主——我們的上帝。他曾命令以色列永遠這樣做。我要建造一座宏偉的聖殿，因為我們的上帝比任何神明都偉大。沒有人真正能為上帝建造殿宇，因為即使無邊的天際也不能容納他。我怎能為他造一座只不過是燒燒香的殿宇呢？（代下2:3-6）

信仰不在於聖殿

建造聖殿不只是宗教活動，也是政治性的活動。建立宏偉聖殿，是君王展示權力和財富的方式，也強化自身在人民心中的權威地位。當君王宣稱這一切是在神的命令下進行的，一方面也是如同在加強自己執政地位。

歷代志這卷書，是作者寫給被擄歸回時期、第二次重建聖殿的以色列人看的，為了鼓勵當時的以色列子民，因此特別著重描述第一次建聖殿時的情況，鼓勵人們堅持敬畏上主。但作者也透過所羅門揭示上主的權能，表明建造聖殿是祂所主導，而祂是創造天地萬物的主，不需要任何人為祂建立殿宇，也不為空間物質所侷限。

我們的教會事工，是為了自己的榮耀嗎？是為了名流青史，甚至為了從中獲利、鞏固自己在群體中的話語權？絕不能如此。不要以上主之名行偏離之路，因為上主從來不需要人所建的殿，我們真正能夠擺上回應祂的，唯有發自心靈與誠實的敬拜。

北區大專聯合長青團契鐵馬遊 體驗上帝創造奇蹟



北區大專聯合長青團契（PTL）舉辦了一項別開生面的戶外活動「週末團契鐵馬遊」。透過共同騎行來深化團契，不僅享受戶外運動，也親身感受到上帝在自然界中的創造奇蹟。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

我所敬拜的上主，求祢幫助我，無論
參與任何事工，不忘記以祢為中心。奉主
耶穌基督的名宣告，阿們。